
宜宾市2022年高一地理下半年月考测验完整试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口增长的快慢由下列哪个因素所决定（ ）
A. 人口出生率 B. 人口死亡率 C. 人口自然增长率 D. 人口数量

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
产业革命后，人口死亡率明显下降，主要原因是（ ）
A. 自然灾害减少 B. 没有战争
C. 医疗卫生事业的进步 D. 农业的发展

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据统计，我国西部有的农村地区人口老龄化也十分严重，这一现象正在引起人们的关注。

【1】一些农村的人口老龄化比城市严重的主要原因是（ ）
A. 农村人口身体素质更好 B. 城市环境问题较严重
C. 农村医疗卫生条件得到更多改善 D. 农村地区大量青壮年外出打工
【2】农村人口老龄化对农村经济发展的影响是（ ）
A. 拉动农村消费
B. 老龄劳动力有丰富的生产经验，有利于促进当地经济发展
C. 农村地区瞻养费用提高，农业投入受牵制
D. 有利于促进城市郊区化
【3】解决农村老龄化问题的对策是（ ）
A. 控制农村青年劳动力外流，提高年轻人比例
B. 增加农业生产的资金投入，提高农业生产力
C. 增加老年劳动力就业岗位，让他们发挥余热
D. 实行土地保障、家庭养老和社会保障相结合

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列国家组合中，人口连续呈现负增长的是（ ）
A. 俄罗斯、印度 B. 巴西、古巴
C. 意大利、匈牙利 D. 日本、中国

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口增长模式的变化过程大致是 
①低出生率、低死亡率和低自然增长率 ②高出生率、高死亡率和低自然增长率③高出生率、低
死亡率和高自然增长率

A. ①②③ B. ③②① C. ②①③ D. ②③①

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列属于人口迁移的是（ ）
A. “五·一”节到美国旅游
B. 上海人出差到北京
C. 广州某同学去北京上大学
D. 某市领导下乡检查工作
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